



A je tu! 4ka – Váš slovenský operátor na slovenskom trhu.

Na poštách budete môcť získať služby štvrtého mobilného operátora za výhodnú jednotnú cenu.

Bratislava, 4. október 2015

Slovenská pošta, a. s., (SP) a telekomunikačná spoločnosť SWAN, a.s., dnes predstavili novú značku, pod ktorou bude štvrtý mobilný operátor ponúkať svoje služby. Slovenský mobilný operátor bude pôsobiť na trhu pod značkou 4ka. Štvrtý mobilný operátor má pridelené čísla s predvoľbou 0950. Pomoc a podporu pre zákazníkov bude poskytovať na Zákazníckej linke 950. SIM karty ako aj mobilné telefóny bude možné zakúpiť na pobočkách SP už od 5. októbra. Cena za minútu hovoru, SMS a 1 MB dát na Slovensku aj v celej Európskej únii bude 4 centy.

Od 5. 10. 2015 bude 4ka prostredníctvom všetkých, viac ako **1500 pobočiek SP**, ponúkať **predplatené mobilné telekomunikačné služby bez akejkoľvek viazanosti s plným pokrytím územia SR. SIM karta pre predplatenú službu s jednoduchým názvom „Moja 4ka“** so štartovacím kreditom **vo výške 4 Eurá** zabezpečí zákazníkom volania do všetkých sietí v Slovenskej republike a v rámci Európskej únie **za jednotnú cenu 4 centy za minútu**, a to so sekundovou tarifikáciou od prvej sekundy. **Za rovnakú cenu odošlete aj SMS** do všetkých sietí v Slovenskej republike a v rámci Európskej únie. **Dobíjanie** kreditu bude k dispozícii **na všetkých pobočkách SP** v hotovosti, bezhotovostne Poštovou kartou, alebo platobnou kartou Poštovej banky. Na vybraných 570 pobočkách SP bude možné zakúpiť aj **dobíjacie kupóny v hodnote 4, 8, 12 a 16 euro** určené na dobíjanie doma i v zahraničí.

Pre svojich zákazníkov má 4ka pripravenú novú výhodu – dobitý kredit už viac neprepadne. Zákazník sa tak už nemusí trápiť nad tým, aký kredit si dobil a kedy mu končí jeho platnosť. Navyše, kredit je **možné bezplatne prenášať so službou Prenos kreditu na iné čísla v rámci siete 4ky**, a to prostredníctvom SMS alebo zavolaním na krátky sieťový kód. Služby na SIM karte Moja 4ka môže zákazník využívať až 16 mesiacov odo dňa posledného dobitia.

So SIM kartou Moja 4ka sú aj dáta výhodou. Za 4 centy bude v rámci Slovenskej republiky aj v celej Európskej únii k dispozícii 1 MB dát pre internet v mobile. Zákazníci intenzívnejšie využívajúci internetové služby si budú môcť kúpiť dátový balík 4G GIGA, ktorý obsahuje **1GB dát v sieti 4ky (4G a 2G) za cenu 1 euro priamo na každej pošte.** Platnosť dátového balíka 4G GIGA je 30 kalendárnych dní a počet aktivovaných balíkov nie je obmedzený. Vlastnou mobilnou sieťou 4G a 2G pokrýva 4ka už dnes viac ako **40% populácie SR** vo viac ako 60 slovenských mestách, pričom pokrytie neustále rozširuje. Informácie o aktuálnom pokrytí operátor aktualizuje aj na www.4ka.sk.

Aktuálna ponuka mobilných telefónov 4ky ponúkaných na vybraných 570 pobočkách SP predstavuje **4 mobilné telefóny: Samsung E1200, Huawei Y360, Lenovo 2010 a Huawei Y635.** Ponuka telefónov bude postupne rozširovaná, pričom aktuálnu ponuku mobilných telefónov a ich špecifikácie bude 4ka zverejňovať na www.4ka.sk.

Štvrtý mobilný operátor ponúka možnosť **prenosu čísla od iných mobilných operátorov do 4ky**, pričom nebude za tento prenos účtovať **žiadne poplatky**. Prenos je možné realizovať prostredníctvom celej siete pobočiek SP.

4ka pre svojich zákazníkov pripravila ešte ďalšie prekvapenie. Na stránke www.4ka.sk majú zákazníci možnosť **rezervácie telefónneho čísla 4ky za výhodných podmienok**. Celý výnos z poplatkov za túto rezerváciu operátor venuje na dobročinné účely.

„Našich viac ako 1500 pobočiek denne obslúži približne 200 tisíc ľudí. SP postupne rozširuje služby, ktoré ponúka občanom a podnikateľom. Som presvedčený, že aj tento krok prispeje k modernizácii a vyššej kvalite komplexných služieb Slovenskej pošty,“ povedal generálny riaditeľ Slovenskej pošty Tomáš Drucker.

Tento zámer je v súlade so schválenou koncepciou rozvoja SP na roky 2013 - 2016, súčasťou ktorej je aj rozvoj nových služieb v rámci pobočkovej siete. Zavedením predaja telekomunikačných služieb SP nadväzuje na pozitívne skúsenosti s poskytovaním služieb Poštovej banky a Poštovej poisťovne, TIPOSu, TicketPortalu, či Integrovaných obslužných miest občana.

„V prvej etape sa chceme zamerať na súčasných zákazníkov SP a v budúcnosti samozrejme chceme oslovovať aj iných klientov a segmenty, významný potenciál vidíme aj u mladých ľudí. Mobilné telekomunikačné služby plánujeme spájať s ďalšími našimi produktmi a službami, čím vytvoríme atraktívne a od konkurencie odlišné balíky služieb,“ doplnil Tomáš Drucker.

„V spolupráci so Slovenskou poštou sme vytvorili ľudského, slovenského a efektívneho mobilného operátora, ktorý prichádza na trh s jedinečne jednoduchým konceptom jednotnej ceny, búraním hraníc v rámci EÚ, vlastnou 4G sieťou najnovšej generácie a celonárodným pokrytím mobilného signálu. A to všetko za výhodné ceny pre všetkých a bez viazanosti,“ dodáva Miroslav Strečanský, generálny riaditeľ SWAN, a.s.

Zákazníci tak už od 5.10.2015 nepotrebujú žiadne bonusy a benefity na to, aby výhodne telefonovali, SMSkovali či dátovali.

**JEDNOTNÁ CENA – 4 CENTY za 1 minútu, 1 SMS alebo 1 MB na Slovensku aj v celej EÚ
Byť štvorkárom sa oplatí!**



Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahljšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V minulom roku spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácii programu zmien a zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia dosiahla za rok 2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR pred zdanením. Zásadný vplyv na pozitívne hospodárenie mali predovšetkým výnosy v zmluvných zásielkových službách a finančných službách a tiež program zmien, ktorý má umožniť transformáciu spoločnosti v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení nových oblastí poskytovaných služieb.

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie.

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk



Spoločnosť SWAN, a.s., získala v tendri licenciu na 2 x 15 MHz v pásme 1800 MHz. V súčasnosti prevádzkuje a naďalej buduje plnohodnotnú mobilnú 4G sieť a profesionálne zázemie pre ponuku služieb 4G. Celkovo plánuje SWAN do projektu mobilného operátora investovať až 100 miliónov EUR.

Telekomunikačný operátor SWAN poskytuje elektronické komunikačné služby od roku 2000. Vybudoval vlastnú optickú sieť s európskymi parametrami a s počtom viac ako 50 000 zákazníkov. Je tretím najväčším poskytovateľom internetu na Slovensku. Pod značkou SWAN MULTIMEDIA poskytuje od roku 2007 služby triple-play (digitálna TV, internet, pevná linka) pre bytových zákazníkov. SWAN je súčasťou holdingu DanubiaTel, a.s., do portfólia ktorého patrí aj dátové centrum, softwarehouse a národný správca domén. Výstavbou a prevádzkou mobilnej 4G siete sa SWAN stal telekomunikačným operátorom s veľmi širokým spektrom služieb. www.swan.sk

Informácie pre médiá:

Zuzana Hánová

Vedúca oddelenia marketingu, SWAN, a.s.

+421 2 35 000 679, zuzana.hanova@swan.sk